

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом ТОВ «М.С.Л.»
від «27» 10 2017 року



№ 168

Президент ТОВ «М.С.Л.»

Г.О. Ложенко

ЗМІНИ **до Умов проведення державної тиражної** **лотереї «Гарячі гроші»**

I. Внести наступні зміни до Умов проведення державної тиражної лотереї «Гарячі гроші», затверджених наказом ТОВ «М.С.Л.» від 12 січня 2016 року № 7 (зі змінами), (далі - Умови):

1. Пункт 1.4 Умов викласти в такій редакції:

«1.4. Гравцем у лотерею може бути повнолітня особа, яка зареєструє в електронній системі прийняття ставок оператора через мережу Інтернет (зокрема з використанням мобільного додатку) ігрову комбінацію та сплатить ставку в розмірі та в порядку, визначеному цими Умовами.

Ігрові комбінації гравців в автоматичному режимі за стандартною процедурою передаються та реєструються в електронній системі прийняття ставок оператора, яка контролюється в режимі реального часу Державною казначейською службою України (далі - електронна система).»;

2. Пункт 1.6 Умов викласти в такій редакції:

«1.6. **Ігровою комбінацією** в лотереї вважається комбінація, передбачена цими Умовами, яка складається на вибір гравця із:

- крапок та кольорів, або
- тільки крапок, або
- тільки кольорів.

Білет лотереї - засіб, який засвідчує визначену гравцем ігрову комбінацію, а також факт реєстрації його ігрової комбінації у електронній системі. За умов повного збігу ігрової комбінації (залежно від виду та типу (за наявності) ігрової комбінації) з результатами розіграшу тиражу, він є підставою для виплати виграшу в лотерею. Білет лотереї є засобом, який засвідчує участь у лотереї.

Білет лотереї генеруються тільки в електронній формі.

Інформація про білет лотереї (білет лотереї в електронній формі) надається гравцю (надсилається на електронну пошту гравця чи зберігається в особистому кабінеті гравця, створеному на веб-сайті,

визначеному оператором, чи зберігається в мобільному додатку), ставка та ігрова комбінація якого були зареєстровані в електронній системі та засвідчується цим білетом.

Електронна картка - спеціальна форма, що зображується на веб-сайті в мережі Інтернет або у мобільному додатку, через які можна зареєструвати ігрову комбінацію в електронній системі оператора, та яка призначена для позначення гравцем обраної ним ігрової комбінації (ігрових комбінацій) для подальшої її (їх) реєстрації в електронній системі через мережу Інтернет (зокрема з використанням мобільного додатку).»;

3. Пункт 1.12 Умов викласти в такій редакції:

«1.12. Внесення гравцем ставки та її реєстрація електронною системою є укладенням між гравцем і оператором публічного договору на умовах, визначених цими Умовами (в редакції, чинній на дату здійснення ставки з врахуванням особливостей, передбачених підпунктом 6.4.3 пункту 6.4 цих Умов). Факт укладення договору засвідчується білетом лотереї, який надається гравцеві (надсилається на електронну пошту гравця чи зберігається в особистому кабінеті гравця, створеному на веб-сайті, що визначений оператором, чи зберігається в мобільному додатку).

За одним виграшним білетом лотереї може бути лише один переможець.»;

4. Пункт 2.1 Умов викласти в такій редакції:

«2.1. Для участі у лотереї гравцю необхідно визначити ігрову комбінацію, оплатити участь у лотереї через Інтернет (зокрема з використанням мобільного додатку) та отримати білет лотереї в електронній формі. Обрана гравцем ігрова комбінація реєструється в електронній системі.».

II. Прикінцеві положення

Ці Зміни до Умов є невід'ємною частиною Умов та набирають чинності з дня їх оприлюднення.

У цьому документі проінформовано
та пронумеровано

2 (два) аркуші

Перший віце-президент
ТОВ "М.С.Д."

І.М.Залізняк

